

© 2009 [Eagle] Group, www.comicsrus.ru

# ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ





- Алексей Маресьев родился 20 мая 1916 года на Волге в городе Камышине. Его отец, Пётр Маресьев, солдат - окопник Первой Мировой войны - вернулся домой полуживым и вскоре умер. Алёше исполнилось тогда всего 3 года. Мать, Екатерина Николаевна, - добрая, работающая женщина, сама растила и воспитывала детей. Она работала уборщицей, получала мало и потому сыновей Петю, Колю и Лёшу с детства приучала к труду, честности и справедливости.

- Алексей после 8-го класса получил специальность слесаря. Юноша работал и учился на фабрике. Затем подал заявление в Московский авиационный институт. Но вместо института по комсомольской путёвке отправился на далёкий Амур строить город юности - так тогда называли Комсомольск-на-Амуре. Алексей с бригадой пилил лес в тайге, строил бараки, а потом и первые жилые кварталы. Там же на Амуре Маресьев поступил в аэроклуб. Парень успевал и работать и учиться лётному делу.





- В одной из лобовых атак самолёт Маресьева получил пробоину в левой верхней части мотора. Искусно маневрировав, Алексей вышел из боя и произвёл посадку на своём аэродроме. "Юнкерс", подбитый им в этом бою, вскоре упал и был официально записан на его личный счёт.

А. П. Маресьев в полете. Художник Н. П. ЖУКОВ.

**Ла-5ФН**  
(самолет Алексея Маресьева)



**В начале 1942 года он сбил свой первый немецкий самолет.**



**К концу марта 1942 года Маресьев увеличил счёт сбитых вражеских самолётов до 4-х (некоторые источники указывают на 6 побед, возможно с учётом групповых), а 4 апреля в воздушном бою в районе Старой Руссы его истребитель Як-1 был подбит.**



Me-109F-4 оберлейтенанта В. Бауэра. Предположительно, именно этот лётчик в начале апреля 1942 года сбил Як-1 из 580-го ИАП, который пилотировал А. П. Маресьев.







Алексей Маресьев в авиационном училище, 1945 г.



- В 1952 году успешно окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС, а в 1956 году - аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС. В том же году кандидат исторических наук Алексей Петрович Маресьев вошёл в состав Советского комитета ветеранов войны. Был первым заместителем председателя Российского комитета ветеранов войны и военной службы. В последние годы возглавлял Общероссийский фонд инвалидов Великой Отечественной войны.



**18 мая 2001 года в Театре Российской армии намечался торжественный вечер по случаю 85-летия Маресьева, но за час до начала у Алексея Петровича случился сердечный приступ. Его доставили в реанимацию одной из московских клиник, где он скончался, не приходя в сознание. Торжественный вечер всё же состоялся, но начался он с минуты молчания...**





Борис  
Полевой

# ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ



ozon.ru

# ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

Борис Полевой



КЛАССИКА СОВЕТСКОГО КИНО

ПАВЕЛ КАДОЧНИКОВ

# ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ



DVD  
VIDEO

***СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!***